

**Encsi Többcélú Kistérségi Társulás
TÁRSULÁSI TANÁCSA**

ENCS

5/2011.

**JEGYZŐKÖNYV
A Társulási Tanács a encsi Múvelődési Ház termében 2011.09.27-én**

10:00 órakor tartott üléséről

Jelen vannak:

Abaújalpár Község Önkormányzata	Zinger Zsolt	polgármester
Abaújkér Község Önkormányzata képviselőjében	Palkó József	polgármester
Alsógagy Község Önkormányzata képviselőjében	Takács László	polgármester
Baktakék Község Önkormányzata képviselőjében	Soltész János	polgármester
Büttös Község Önkormányzata képviselőjében	Gyurcsó András	polgármester
Csenyéte Község Önkormányzata képviselőjében	Kéri Zoltánné	polgármester
Csobád Község Önkormányzata képviselőjében	Bukovenszki István	polgármester
Detek Község Önkormányzata képviselőjében	dr.Viszlai Béla Sándor	polgármester
Fancsal Község Önkormányzata képviselőjében	Varga István	polgármester
Fáj Község Önkormányzata képviselőjében	Dávid József	polgármester
Felsőagy Község Önkormányzata képviselőjében	Bogoly János	polgármester
Forró Község Önkormányzata képviselőjében	Rakaczki Zoltán	polgármester
Fulókércs Község Önkormányzata képviselőjében	Pecsenye László	polgármester
Gagyapáti Község Önkormányzata	Afonyi László	polgármester
Garadna Község Önkormányzata	Pauló Tiborné	polgármester
Gibárt Község Önkormányzata	Matkovics Lajos	polgármester
Hernádbúd Község Önkormányzata képviselőjében	Takács László	polgármester
Hernádpetri Község Önkormányzat képviselőjében	Urbán János	polgármester
Hernádszentandrás Község Önkormányzata képviselőjében	Üveges Gábor	polgármester
Hernádvécse Község Önkormányzata képviselőjében	Kovácsné Orosz Zsuzsanna	polgármester
Ináncs Község Önkormányzata képviselőjében	Kiss Péter	polgármester
Kány Község Önkormányzata képviselőjében	Vaszily Szilárd	polgármester
Keresztéte Község Önkormányzata képviselőjében	Nevelős Barnabás	polgármester
Krasznokvajda Község Önkormányzata képviselőjében	Csizmadia Károly	polgármester

Litka Község Önkormányzata képviselőjében	Kardos Endre	polgármester
Méra Község Önkormányzata képviselőjében	Timár Herbert	polgármester
Novajidrány Község Önkormányzat	Süvegesné Sarlay Zsuzsanna	polgármester
Pamlény Község Önkormányzata képviselőjében	Zsarnai Gyuláné	polgármester
Pere Község Önkormányzata képviselőjében	Blaskó István	polgármester
Perecse Község Önkormányzata képviselőjében	Aradiné Garai Erika	polgármester
Pusztaradvány Község Önkormányzata	Tomkó Sándor	polgármester
Szalaszend Község Önkormányzata képviselőjében	Verpecz István	polgármester
Szászfa Község Önkormányzata	Papp Béla	polgármester
Szemere Község Önkormányzata képviselőjében	Farkas Ferenc	polgármester

Távol maradt:

Beret Község Önkormányzata képviselőjében	Gulyás Károly	polgármester
Encs Város Önkormányzata képviselőjében	Bratu László	polgármester

Tanácskozási joggal jelen vannak: Juhász Zsolt, László Emese, Konyor Judit, Szabó Attila, Bedzsó Anita a munkaszervezet tagjai.

Üveges Gábor elnök helyettes köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 36 tanácstagból 34 fő jelen van, a kistérségben az összlakosságszám 24.685 fő, a jelenlévők által képviselt lakosságszám 17.652 fő. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt.

A jegyzőkönyv-vezetésére Bedzsó Anitát, hitelesítésére Blaskó István (Pere) és Rakaczki Zoltán (Forró) polgármestereket kéri fel.

Felkéri a Tanács tagjait, hogy a jegyzőkönyv-vezetésre és a jegyzőkönyvi hitelesítők személyére tett javaslatot fogadják el. A Társulási Tanács a jegyzőkönyvvezető, illetve a jegyzőkönyvi hitelesítők személyét egyhangúan elfogadja.

1.) ETKT feladatellátásához kapcsolódó napirendek

a.) Előirányzat módosítás

Előterjesztő: Bratu László

Szóbeli kiegészítés: László Emese

b.) ½ éves beszámoló elfogadása

Előterjesztő: Bratu László

Szóbeli kiegészítés: László Emese

2.) Területfejlesztési napirendek

a.) LHH-s pályázatok aktuális információi

Előadó: Juhász Zsolt Munkaszervezet vezető

b.) A kistérségi Fejlesztési terv módosításának elfogadása

Előterjesztő: Bratu László

3.) Egyebek

- a.) A Társulási Tanács tagjainak bejelentései
- b.) Munkaszervezet tagjainak bejelentései
- c.) A módosított Társulási Megállapodás aláírása
- d.) Autonómia Alapítvány bemutatása

Üveges Gábor elnökhelyettes javasolja az ülés napirendjeinek a meghívó szerinti tárgyalását. A Tanács a napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadja.

Kéri, hogy térjenek rá a napirendek tárgyalására.

NAPIRENDEK MEGTÁRGYALÁSA:

1.) ETKT feladatellátásához kapcsolódó napirendek

- a.) Előirányzat módosítás
- b.) ½ éves beszámoló elfogadása

Üveges Gábor elnökhelyettes felkéri Kiss Pétert a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy számoljon be a pénzügyi bizottsági ülésen történekről.

Kiss Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke köszönti a jelenlévőket, és külön a jegyzőket; örül, hogy ilyen szép számban jelentek meg. Reméli, hogy az elkövetkezendő üléseken is minél több jegyző fog részt venni, nem csak azok, akik általában meg szoktak jelenni.

Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a tegnapi nap folyamán megtárgyalta a beszámolót és a költségvetési határozat előirányzat módosítását. A beszámoló arányos a féléves felhasználással, 1-2 szakfeladaton vannak kiugró összegek, de a szöveges részben ki van emelve, hogy ezek miatt történtek pl: TIOP pályázathoz hitelfelvétel. A szakma megfelelő anyagot készített el.

Javasolja a Tanács felé beszámoló és az előirányzat módosítás elfogadását.

Elmondja továbbá, hogy az elnökségi ülésen beszéltek a nem fizető önkormányzatok felé az inkasszó benyújtásának lehetőségéről. A Társulási Megállapodásban szerepel az inkasszó benyújtásának lehetősége. Ezt minden önkormányzat képviselő-testülete elfogadta, polgármestere aláírta. Sajnos az adóság állomány nem hogy csökkenne, még nő is ami veszélyezteti a kistérség működését, ezért a meghatározott módon lépéseket kell tenni az adóság rendezésére.

Üveges Gábor elnökhelyettes kérdezi, hogy van-e valakinek az 1/a és 1/b napirendi ponthoz kérdése, észrevétele.

Üveges Gábor elnökhelyettes egyéb javaslat nem lévén kéri a Társulási Tanácsot, hogy szavazzon a 2011. évi költségvetési határozat előirányzat módosítás elfogadásáról.

Szám: 22/2011.(IX. 27.) számú TT. határozat

Tárgy: 2011. évi költségvetési határozat előirányzat módosítása

A Társulási Tanács az előterjesztés alapján a 2011. évi költségvetési határozat előirányzat módosítását megismerte és megtárgyalta.

Mindezek alapján a Társulási Tanács úgy dönt, hogy 2011. évi költségvetési határozat előirányzat módosítását egyhangúlag elfogadja.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

Üveges Gábor elnökhelyettes kéri a Társulási Tanácsot, hogy szavazzon **½ éves beszámoló elfogadásáról**.

Szám: 23/2011. (IX. 27.) számú TT. határozat

Tárgy: ½ éves beszámoló elfogadása

A Társulási Tanács az előterjesztés alapján **½ éves beszámolót** megismerte és megtárgyalta.

Mindezek alapján a Társulási Tanács úgy dönt, hogy **½ éves beszámolót** egyhangúlag elfogadja.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

Üveges Gábor elnökhelyettes elmondja az inkasszó kapcsán, hogy nem lehet a kistérséget olyan helyzetbe hozni, hogy veszélyeztetve legyen a működése. El kell érni, hogy a kintlévőségek csökkenjenek. Az elnökség beszélt arról, hogy mi lenne a leghumánusabb módja a kintlévőségek kezelésének. Az elnökség lesz a szűrő az inkasszó meglépése előtt. A következő meghívó kiküldésével egyidejűleg kap majd mindenki egy tájékoztatót arról, hogy mennyi tartozása van. Az adott település tegye meg a javaslatát, hogy hogyan tudna a befizetési kötelezettségének eleget tenni, hogy minél kisebb mértékű legyen ez a kintlévőség. Kéri, hogy az érintett polgármesterek majd jelenjenek meg az adott időpontban az elnökségi ülésen. A felhatalmazó levelet 3 példányban kell majd aláírni mindenkinek és visszaküldeni a Kistérségnek.

Üveges Gábor elnökhelyettes felkéri Juhász Zsoltot az ETKT munkaszervezet vezetőjét, hogy a 2. napirendi pont szerinti LHH-s pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatóját adja elő.

2.) Területfejlesztési napirendek

a.) LHH-s pályázatok aktuális információi

Juhász Zsolt az ETKT munkaszervezet vezetője az alábbiakról tájékoztatja a Társulási Tanács ülés résztvevőit.

Elmondja, hogy az inkasszóhoz a felhatalmazó levél, - amit a számlavezető hitelintézetnek is alá kell írni - postán fog kimenni minden önkormányzat részére.

Az előző témához kiegészítésként

- A TIOP-os pályázattal kapcsolatban a végelszámolás megtörtént az ESZA felé, a felügyelő szervtől még válasz nem érkezett, így a hitel még él, kamatterhei jelentősek.
- A TÁMOP 3.3.7-09/1-2010-0004 pályázathoz a támogató levél már a birtokunkban van, ami arról szól, hogy 314 millió Ft-ot nyert a kistérség ezzel a pályázattal, a szerződéskötés előtt állunk. Ehhez a pályázathoz kapcsolódik a roma mentorok alkalmazása, akiket az előleg kifizetése után minél hamarabb alkalmazni kell.
- Elmondja, hogy a NORDA-nál december 31-el megszűnt a kistérségi koordinációs rendszer, helyette a Széchenyi Koordinációs Iroda működik. Itt dolgozik Farkas László, akinek a munkája így 2 kistérséget ölel át.
- Szeptember 30-ig megtörtént az LHH-s pályázatok újabb fordulójának kiírása, szociális hálózatban dolgozó szakemberek képzésére 30 millió Ft pályázati összeg fordítható az előzsűrizett LHH-s keretből. NFÜ előírása szerint kistérségenként 1 közös pályázatként kell megjeleníteni az eddigi pályázatokat, tehát a szociális pályázatot, plusz Aba Gomba pályázatot, plusz szebb környezetért pályázatot össze kell dolgozni, egybe benyújtani, és úgy lehet a támogatás megigényelni. Ha nem nyújtjuk be, ez az összeg bekerül a nagy kalapba és utána is lehet rá pályázni a 0-ról indulva, vagyis elveszítjük az LHH-s előnyünket. Ha a pályázati lehetőségek megnyílnak, e-mailben értesítünk mindenkit ezekről.
- 5-6 település jelezte részvételi szándékát a kisléptékű településfejlesztési pályázatban szeretne segítséget kérni a munkaszervezettől, ha megnyílnak az ablakok. Ebben segítünk a polgármestereknek, településeknek! Mindenki figyelje a honlapot, közösen próbáljunk tenni a keret maximális kimeríthetősége érdekében.

Üveges Gábor elnökhelyettes elmondja, hogy jó lenne, ha a pályázat és a pályáztatás között nem lenne ekkora nagy csúszás, nem tudja valaha lesz-e ebben előremozdulás Magyarországon. Szeretné kérni a munkaszervezettől, hogy készítsen egy ütemezést az operatív programmal kapcsolatban, és erről egy összegzést szeretne kérni a következő 2-3 hétben, hogy mikor várhatók a konkrét kiírások.

Tájékoztat továbbá arról, hogy a kistérség korábban nyert egy iskolabuszt, melyet Krasznokvajda üzemeltett eddig. Ennek jogáról lemondott, a Tanácsnak kellene döntenie, hogy melyik településhez kerüljön át ez a busz.

Csizmadia Károly Krasznokvajda polgármestere elmondja, hogy ez egy 18 személyes iskolabusz, amit már nem tud fenntartani az önkormányzat és nincs autóbusszvezetője se hozzá, mivel a busz a vezetője leszámolt. A busz le van vizsgálva, de fel kellene újítani. Visszaadják a kistérségnek. Elmondja továbbá, hogy a gyerekek szállítása náluk szerződéses keretek között zajlik. Az iskola működtetése kritikus, beadták az ÖNHIKI-hez a pályázatot bízva annak pozitív elbírálásban. Sajnos a társult önkormányzatok se tudják időben átadni a pénzt, ezért a folyószámlahitelt 100%-ban kénytelenek kimeríteni.

Üveges Gábor elnökhelyettes köszöni a kiegészítést. Elmondja, hogy vissza kell adni eredeti funkcióját a gépjárműnek. Készült egy vizsgálat, hogy melyik településnek van rá jogos igénye. E szerint Ináncs esetében indokolt és szeretné a buszt igénybe venni az összes járulékos költséggel együtt. Kérdezi, hogy más település szeretné-e igénybe venni ezt a buszt?

Palkó József Abaújkér polgármestere elmondja, hogy jó lett volna, ha hamarabb tudnak erről a lehetőségről, mert ő egy személyben nem dönthet erről a Képviselő-testület nélkül.

Üveges Gábor elnökhelyettes elmondja, hogy más település részére is meg kell adni a lehetőséget, a tájékoztatást, el kell napolni ezt az ügyet.

Palkó József Abaújkér polgármestere elmondja, hogy 32 gyerek Abaújszántóra, 30 gyerek Encsre jár be és útközben a Gibárti gyereket is fel tudná venni a busz.

Konyor Judit az ETKT közoktatási szakreferense elmondja, hogy Abaújkérnek a Volánnal van szerződése, Ináncsra pedig 70 gyerek jár be, így az iskolabusszal nem rendelkező települések közül ide jár a legtöbb gyerek.

Üveges Gábor elnökhelyettes elmondja, hogy eredetileg úgy volt elosztva a busz, hogy minden mikrotérség kapjon egyet. Tanácsi döntés kell ehhez záros határidőn belül.

Csizmadia Károly Krasznokvajda polgármestere elmondja, hogy a biztosítást még nem mondták fel a buszra, de október 1-el fel szeretnék mondani.

Palkó József Abaújkér polgármestere lemond az iskolabuszról Ináncs javára.

Üveges Gábor elnökhelyettes kéri a Társulási Tanácsot, hogy szavazzon a Krasznokvajdai iskolabusz átadásáról Ináncsnak.

Szám: 24/2011. (IX. 27.) számú TT. határozat

Tárgy: A Krasznokvajdai iskolabusz átadása Ináncsnak

Mindezek alapján a Társulási Tanács úgy dönt, hogy 32 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett (Takács László Alsógagy 122 fő, és Afonyi László Gagyapáti 34 fő) elfogadta a Krasznokvajdai iskolabusz átadását Ináncs községnek.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

2. b.) A kistérségi Fejlesztési terv módosításának elfogadása

Üveges Gábor elnökhelyettes kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel a 2./b napirendi ponthoz, a Kistérségi Fejlesztési tervhez.

Kéri Juhász Zsoltot, hogy ha a 2/b. napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólása van tegye meg.

Juhász Zsolt az ETKT munkaszervezet vezetője elmondja a fejlesztési tervvel kapcsolatban, hogy minden mikrotérségben egyeztetések a polgármesterekkel megtörténtek, a tervet a kollégák átdolgozták, aktualizálták. A munkaszervezet részére megküldött javításokkal egységes szerkezetbe foglalták. Kéri a Társulást, szíveskedjen elfogadni a Kistérségi Fejlesztési tervet.

Üveges Gábor elnökhelyettes kéri a Társulási Tanácsot, hogy szavazzon a Kistérségi Fejlesztési Terv elfogadásáról.

Szám: 25/2011. (IX. 27.) számú TT. határozat

Tárgy: Kistérségi Fejlesztési Terv

A Társulási Tanács az előterjesztés alapján Kistérségi Fejlesztési Terv megismerte és megtárgyalta. Mindezek alapján a Társulási Tanács úgy dönt, hogy Kistérségi Fejlesztési Terv egyhangúlag elfogadja.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

3.) Egvebek

a.) A Társulási Tanács tagjainak bejelentései

Süvegesné Sarlay Zsuzsanna Novajidrány polgármestere elmondja, hogy Encsen meg akarják szüntetni az ÉMÁSZ kirendeltséget, az ügyfélszolgálati irodát, mert központosítják. Ebben szeretné a munkaszervezet segítségét kérni, hogy írjon a kistérség egy levelet az ÉMÁSZ-nak, amit minden település polgármestere aláír, hogy ne szüntessék meg a kirendeltséget.

Pecsenye László Fulókércs polgármestere elmondja, hogy annak idején sajnos a TIGÁZ kirendeltséget is áthelyezték innen így nem látja eredményesnek a levélírást.

Üveges Gábor elnökhelyettes kéri a munkaszervezet, hogy fogalmazzon meg egy levelet az ÉMÁSZ-nak és küldjék el.

A Társulási Tanács egyetért a levélírással.

Üveges Gábor elnökhelyettes kéri a Társulási Tanácsot, hogy szavazzon az ÉMÁSZ-nak írandó kérelemről, ami tartalmazza, hogy az encsi ügyfélszolgálati iroda megmaradjon.

Szám: 26/2011. (IX. 27.) számú TT. határozat

Tárgy: Kérelem az ÉMÁSZ-nak az encsi ügyfélszolgálati iroda megtartásáról

A Társulási Tanács egyhangúlag támogatja a Kérelem benyújtását az ÉMÁSZ-nak az encsi ügyfélszolgálati iroda megtartásáról.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

Üveges Gábor elnökhelyettes elmondja, hogy a közfoglalkoztatással 3 kistérséget jelöltek ki a mintaprogramra, de 26 kistérség lett a 3-ból. Elmondja, hogy fáziskészsben volt minden ezzel a minta közmunkaprogrammal kapcsolatban, minden tegnapi kellett volna. Ezt a programot október 1-től indítják és 2011.12.31-ig tart.

Üveges Gábor elnökhelyettes átadja a szót Kiss Péternek, Ináncs község polgármesterének.

Kiss Péter, Ináncs község polgármestere köszöni az iskolabuszt, Abaújkér nagylelkűségét is köszöni, és elmondja, hogy olyan állapotba kell átadni a buszt, ahogy megkapták.

A közmunkaprogrammal kapcsolatban elmondja, hogy nem volt egy fáklyás menet, a politika, a szakma, a gyakorlat keveredik egymással. Másként gondolkodnak a fővárosban. 7 kistérségről volt szó, ez felduzzadt 26-ra. A keretösszegbe így is be kell férni. A cél, hogy a program minél több munkanélküli embert be tudjon hozni a munka világába. 250-300 milliárd Ft szerepelt ezekre a projektekre. Novemberben szedjük össze ehhez az ötleteket.

A Szikszói-Encsi Munkaügyi Központ kirendeltségi területe is a kistérség területére esik, Szikszóitól 8 település tartozik ide, de statisztikailag külön készítették a pályázatot, így 7 település 63 fővel 3 hónapra 18.450.000 Ft-ot kapott. Az Encsitől 22 település 3 hónapra 454 fő foglalkoztatására 165.208.000 Ft-ot kapott.

Elmondja továbbá, hogy 2013-ban is ígérik, hogy fognak rá keretet biztosítani a költségvetésben.

Üveges Gábor elnökhelyettes átadja a szót Takács Lászlónak, Alsógagy község polgármesterének.

Takács László Alsógagy község polgármestere elmondja, hogy Kiss Péter polgármester nem tudta megköszönni neki a busz átadását, mert ő tartózkodott. Nagyon a szívéhez nőtt ez a busz, ő hozta el Budapestről. Sokat kérte kölcsön Krasznokvajdától, de örül, hogy jó helyre került. Erre a területre már nem is kell iskolabusz, mert úgyis rosszak az útviszonyok.

Üveges Gábor elnökhelyettes elmondja, hogy 1,5 éve képtelen megoldani a Közútkezelő Kht. a problémát Felsőagy-Krasznokvajda közötti úttal kapcsolatban. Miért néz ki egy úthálózat így Abaújban?

Csizmadia Károly Krasznokvajda polgármestere elmondja, hogy a illetékeseknek levelet írtak, az útról készített képeket mellékeltek. Jó lenne, ha egy új nyomvonalú útvonalat terveznének meg. Rá kellene erősíteni erre a dologra, nem lesz így élhető a település.

Zinger Zsolt Abaújalpár polgármestere elmondja, hogy a fejkvóta az orvosi ügyelettel kapcsolatban meg lett ígérve Abaújalpárnak kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-e valami előrelépés.

László Emese az ETKT gazdaságvezetője elmondja, hogy az orvosi ügyelet finanszírozása az önkormányzatok tagdíj befizetéséből valósul meg. Abaújalpár és Abaújkér az orvosi ügyeletet Abaújszántótól veszi igénybe, emiatt nem fizet tagdíjat sem a Kistérségnek.

Üveges Gábor elnökhelyettes kéri a Társulási Tanácsot, hogy szavazzon Közútkezelő Kht.-nak a közút állapotával kapcsolatos levél megírásáról.

Szám: 27/2011. (IX. 27.) számú TT. határozat

Tárgy: Közútkezelő Kht.-nak a közutak állapotával kapcsolatos kérelem

Mindezek alapján a Társulási Tanács úgy dönt, hogy egyhangúlag elfogadja a Közútkezelő Kht.-nak a kistérségi utak állapotával kapcsolatos kérelem benyújtását.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

Csizmadia Károly Krasznokvajda polgármestere elmondja, hogy Krasznokvajdán lehetett volna önálló mentőállomás, rendelkezésre állt a telek is, de mivel ilyen útviszonyok vannak a településen és környékén, így nem valósult meg ez a beruházás. Nem igazán van kilátás a közeljövőben ennek a problémának a megoldására. Ilyen útviszonyok között mire a beteghez kiérne a mentő fél, 1 órát is igénybe venne a betegszállítás.

Konyor Judit az ETKT közoktatási szakreferense elmondja, hogy az ÉMÁSZ-nak szóló levelet Mészáros Péternek kell címezni Budapestre.

Üveges Gábor elnökhelyettes elmondja továbbá, hogy embertelen módon az ÉMÁSZ ügyfélszolgálati idejében kint kell állni az utcán az ügyfeleknek az időjárás viszontagságainak kitéve, mert nincs ügyfélváró. Kéri a munkaszervezetet, hogy még ezen a héten kerüljön megírásra és következő hét szerdáig kerüljön elküldésre ez a levél.

Kiss Péter, Ináncs község polgármestere elmondja, hogy szerinte a másik kistérség is legyen érintett ez ügyben, őket is fel kellene keresni, hogy csatlakozzanak hozzák a kérvény megírásában az ÉMÁSZ-nak.

3.b.) Munkaszervezet tagjainak bejelentései

Üveges Gábor elnökhelyettes kéri Juhász Zsoltot az ETKT munkaszervezet vezetőjét, hogy tegye meg bejelentését.

Juhász Zsolt az ETKT munkaszervezet vezetője elmondja, hogy elkészült az encsi hivatal épülete, csütörtökön és pénteken költözik át a kistérség, így nem leszünk elérhetőek vezetékes telefonon, ezért a mobiltelefonon keressék a kollégákat. Az e-mail szolgáltatás sem fog működni, ezért más e-mail címen lehet majd kommunikálni a munkaszervezettel.

Üveges Gábor elnökhelyettes javasolja egy g-mailes e-mail cím létrehozását.

c.) A módosított Társulási Megállapodás aláírása

Üveges Gábor elnökhelyettes kér minden polgármestert, hogy aki még eddig nem tette meg írja alá és bélyegezze le a Társulási Megállapodást.

d.) Autonómia Alapítvány bemutatása

Az Autonómia Alapítvány képviselője bemutatja az alapítványt és tevékenységi körét.

Több tárgy nem lévén az Elnökhelyettes az ülést berekeszti.

k. m. f.

Üveges Gábor
elnökhelyettes

Bedzsó Anita
jegyzőkönyvvezető

Blaskó István
hitelesítő

Rakaczki Zoltán
hitelesítő